

Имам екатеринбургской мечети «Рахмат» предстанет перед судом по обвинению в экстремизме. Помимо имама, судить будут и его помощника.

Напомним, обыски в мечети «Рахмат» прошли еще в прошлом году. Тогда в здании была обнаружена масса экстремистской литературы и несколько единиц оружия.

Имам и его помощник были задержаны по подозрению в организации экстремистского сообщества. Собранные по делу улики, по словам правоохранителей, позволяют судить об очевидной виновности задержанных.

Сообщается, что Музафаров вместе со своим помощником в течение долгого времени пропагандировали среди прихожан мечети и своих знакомых идеи исламизма и экстремизма, в частности, призывали к религиозной вражде и насилию.

Если вина мужчин будет доказана в суде, им грозит тюремное заключение сроком до восьми лет.